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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Frédéric 6/7/2024 4:57 PM

2 Chloe 6/7/2024 4:55 PM

3 Anne 6/7/2024 4:54 PM

4 Alexis 6/7/2024 4:54 PM

5 Claire 6/7/2024 4:54 PM

6 Margot 6/7/2024 4:52 PM

7 Christine 6/7/2024 4:52 PM

8 Francoise 6/7/2024 4:52 PM

9 Mathilde 6/7/2024 4:52 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Hassid 6/7/2024 4:57 PM

2 Galmiche 6/7/2024 4:55 PM

3 M 6/7/2024 4:54 PM

4 Lièvre-Doornbos 6/7/2024 4:54 PM

5 Girardin 6/7/2024 4:54 PM

6 Lahmer 6/7/2024 4:52 PM

7 Devulder 6/7/2024 4:52 PM

8 Gebhard 6/7/2024 4:52 PM

9 Salmon 6/7/2024 4:52 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
9

 
9

 
4.00

100.00%100.00%​​100.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

10 / 18

100.00% 9

0.00% 0
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Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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100.00% 9

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 9
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100.00% 9

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 9
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 2

# RÉPONSES DATE

1 Importance de l’examen des8-9 ans, des dépistages systématiques (scoliose, troubles des
apprentissages,tdah,tsa, vision,audition,écrans)

6/7/2024 4:57 PM

2 Examen du pied et du dos Mieux lire les courbes de croissances
Mieux dépister les TB des
apprentissage

6/7/2024 4:55 PM

3 Sélection de tests et examens à prioriser, d'autres à garder en 2nde intention. "Feux rouges" à
ne pas oublier

6/7/2024 4:54 PM

4 Examen clinique scoliose
Dépistage visuel et auditif bilan puberté 6/7/2024 4:52 PM

5 Indication d’adressage au chirurgien des scolioses Bilan des pubertés précoces 6/7/2024 4:52 PM

6 Tests d’évaluation lecture Tests évaluation snap pour tdah
Fiches pratiques pour patients
endoc

6/7/2024 4:52 PM

7 Réaliser les dépistages de façon systématiques Utiliser des outils de dépistage standardisés 6/7/2024 4:52 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 6

# RÉPONSES DATE

1 Juste parfait 6/7/2024 4:55 PM

2 Très intéressant, adapté à la pratique quotidienne, balaie bien les sujets principaux à ces
âges. Recentre sur la pratique médicale et les compétences des médecins généralistes/
pédiatres. Merci !

6/7/2024 4:54 PM

3 Toujours génial et très pratique et en rapport concret avec notre pratique Bravo et merci 6/7/2024 4:52 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 7

# RÉPONSES DATE

1 Examen de l’ado ? 6/7/2024 4:55 PM

2 Oui les 11-13 ans 6/7/2024 4:52 PM


